
В Кемеровской области житель города Мыски признан виновным в распространении порнографических изображений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 19-летнему жителю города Мыски. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенное с использованием средств массовой информации, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2020 года осужденный в социальной сети получил от 24-летнего знакомого видеофайлы, как последний совершает в отношении 16-летней подруги насильственное преступление сексуального характера. После чего данные файлы молодой человек в социальной сети отправил другому знакомому. В рамках расследования уголовного дела установлено, что обвиняемый стоит на учете у врача-психиатра. Ему проведена психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым. В отношении 24-летнего знакомого обвиняемого было возбуждено уголовное дело, в настоящее время оно рассматривается в суде.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

05 Октября 2021

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1616663